



В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту смерти ребенка

19 апреля 2014 года в одной из квартир в городе Березовский обнаружено тело 4-месячного ребенка без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка. Предварительно установлено, что 26-летняя женщина в состоянии алкогольного опьянения, сидя в кресле, положила ребенка рядом и уснула. Утром она проснулась от того, что ребенок хрипит, испугавшись, вызвала «скорую помощь». Прибывшие врачи, констатировали смерть потерпевшего. Женщина ранее судимая, злоупотребляющая спиртным. В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, причина смерти ребенка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601753>